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Καρπενησίου: »Θα ήθελα να είμαι κοντά σας και 
στις χαρές και στις λύπες»
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Πνευματικές οδηγίες προς τον ιερό κλήρο της ιεράς Μητροπόλεως Καρπενησίου 
έδωσε ο νέος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος, στην πρώτη επί Αρχιερατείας του, 
Ιερατική Σύναξη, που πραγματοποιήθηκε σήμερα Πέμπτη 12 Μαΐου 2016, στην 
αίθουσα του Ιερού Ναού Ευρυτάνων Αγίων στο Καρπενήσι.

Στην σύναξη, παραβρέθηκαν οι καθηγούμενοι των 2 Ιερών Μονών, Προυσού και 
Τατάρνης, π. Χρυσόστομος και π. Δοσίθεος, οι Αρχιερατικοί Επίτροποι, στο σύνολό 
τους οι εφημέριοι της Ιεράς Μητροπόλεως, όπως και ο Γραμματέας κ. Ιωάννης 
Ανδρεάκης.

Κατά τη διάρκεια αυτής ο Σεβασμιώτατος με μεστό πατρικό λόγο, έδωσε 
«κατευθύνσεις» και οδηγίες προς τους κληρικούς της Μητροπόλεως για τον τρόπο 
τέλεσης των λατρευτικών τους καθηκόντων, τους ζήτησε να είναι προσεκτικοί 
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στις δημόσιες εμφανίσεις τους έτσι ώστε η εν γένει παρουσία τους να συνάδει με 
την Ορθόδοξη παράδοση.

Επίσης ο Άγιος Καρπενησίου, προανήγγειλε διοικητικές αλλαγές, που αφορούν το 
νέο Οργανόγραμμα λειτουργίας της Μητροπόλεως, με Πρωτοσύγκελο, 
Αρχιερατικό και Ιεροκήρυκα, καθώς και την μείωση των Αρχιερατικών 
Περιφερειών, με την μορφή ενός μικρού Καποδίστρια.

Αυτές οι αλλαγές, θα έλθουν από Φθινόπωρο και αφού πρώτα ο Ποιμενάρχης, 
επισκεφτεί όλα τα χωριά της Ευρυτανίας, απ’ άκρου εις άκρον, προκειμένου να 
έλθει ο ίδιος σε επαφή και επικοινωνία με τις τοπικές κοινωνίες, για να 
δημιουργήσει προσωπική άποψη, σε μια εποχή μάλιστα που στα χωριά υπάρχει 
κόσμος.

Ακόμη ο νέος Μητροπολίτης Καρπενησίου, ζήτησε από τους κληρικούς να είναι 
συνεργάσιμοι με τους Εκκλ. Επιτρόπους και προσεκτικοί στις επιλογές τους για 
τους νέους Επιτρόπους, που θα προτείνουν προς διορισμό για την τριετία 2017-
2019.

Ακόμη ο Δεσπότης ζήτησε από τους ιερείς να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί στην 
οικονομική διαχείριση των Ενοριών και να ενημερώνουν αρμοδίως τον 
Αρχιερατικό ή την Μητρόπολη για τυχόν απουσίες τους από την Ενορία τους.

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε ο Άγιος Καρπενησίου και στις πολύ καλές και αδελφικές 
σχέσεις που θα πρέπει να έχουν μεταξύ τους οι κληρικοί και να είναι προσεκτικοί 
στις συνεργασίες με πολιτιστικούς Συλλόγους και φορείς.

«Μια καλή και αγαστή συνεργασία, μεταξύ εκκλησίας και κάποιου Συλλόγου, 
μπορεί να φέρει πολλαπλά οφέλη, μια όμως κακή συνεργασία μπορεί να αποβεί 
καταστροφική», επεσήμανε με έμφαση ο Ποιμενάρχης της θεοσώστου επαρχίας 
μας.

Κλείνοντας τόνισε στους ιερείς, ότι θα είναι πάντα στη διάθεση όλων για ότι 
θέλουν και όποια ανάγκη υπάρχει να απευθύνονται αποκλειστικά και απευθείας 
στον ίδιο, ζητώντας τους ταυτόχρονα να τον ενημερώνουν για κάθε ιδιαίτερη 
προσωπική τους στιγμή.

«Θα ήθελα να είμαι κοντά σας και στις χαρές και στις λύπες, γι΄αυτό να με 
ενημερώνετε» τόνισε ο Επιχώριος Επίσκοπος.

Στην πρώτη αυτή σύναξη των κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως Καρπενησίου, 
πατρικό λόγο απεύθυνε και ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Τατάρνης Γέροντας 



Δοσίθεος, κάνοντας ιδιαίτερη αναφορά στο θυσιαστικό έργο του ιερέα, φέρνοντας 
παραδείγματα ιερατικής ζωής από αγνούς ιερείς της Βασιλεύουσας., ενώ 
τοποθετήσεις έγιναν και από άλλος ιερείς επί των θεμάτων που συζητήθηκαν.

Τέλος, στην πρώτη αυτή σύναξη, ανακοινώθηκε η προγραμματισμένη από τον 
Δήμο Αγράφων, Τελετή Υποδοχής του νέου Μητροπολίτη, στην περιοχή των 
Αγράφων την ερχόμενη Τρίτη 17 Μαΐου 2016, στην οποία θα συμμετάσχουν 
άπαντες οι κληρικοί της περιοχής και ο λαός, μετά των αρχόντων, όπως και η 
εκδήλωση της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής στις 12 Ιουνίου στο Συνεδριακό 
Κέντρο Καρπενησίου.
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